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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 
 

Aos dois dias do mês de janeiro do ano de 2017, às 20h00, sob a presidência do 

vereador Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 1ª Sessão Ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Joao Antonio de Oliveira, Laercio 

Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo 

Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida 

Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de 

Jeferson Modesto Silva. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, 

o Presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. A Presidência convida 

o Pastor André para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. A Presidência convida a todos 

para, em pé, entoarem o hino de Itapeva. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata 

84ª Sessão Ordinária realizada em 22 de dezembro, foi aprovada por todos. Leitura 

do Registro de Presença referente ao dia 26 de dezembro. Leitura do Registro de 

Presença referente ao dia 29 de dezembro. Discussão e votação da Ata da Sessão 

Especial de Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2017/2018 realizada em 01 de 

janeiro, foi aprovada por todos. Discussão e votação da Ata da 1ª Sessão 

Extraordinária realizada em 23 de janeiro, foi aprovada por todos. Discussão e 

votação da Ata da 2ª Sessão Extraordinária realizada em 23 de janeiro, foi aprovada 

por todos. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA DE DIVERSOS: Ofícios do Executivo 

encaminhando cópia das Leis 3.950, 3.951, 3.952, 3.953, 3.954, 3.955, 3.956, 3.957, 

3.958/2016. Ofício de Executivo encaminhando, para apreciação, o balancete da 

Receita e Despesa referente ao mês de dezembro de 2016. Ofícios da Caixa informando 

a celebração de contratos de repasse. Ofício do CEACS encaminhando cópia dos 

ofícios enviados ao Tribunal de Contas sobre o caso de inadimplência do município de 

Itapeva para com o FUNDEB (R$ 477.643,27). Convite da Paróquia São Roque para o 

lançamento da Campanha Fraternidade 2017, que ocorrerá no dia 04 de fevereiro, às 

08h00, na Igreja Matriz da Paróquia São Roque (Jardim Maringá). PROPOSITURAS: 

Projeto de Lei: 2/2017 - Executivo - Altera a redação do art. 3º da Lei Municipal nº 

3.880, de 29 de fevereiro de 2016, que autoriza o Poder Executivo a repassar recurso 

por meio de Subvenção Social, à APAE Associação dos Pais e Amigos dos 

Excepcionais de Itapeva, para o fim que especifica. 4/2017 - Vereador Jeferson Modesto 

- Institui a Diária Especial por Atividade Complementar (DEAC), aplicável aos servidores 

integrantes do Quadro da Guarda Civil Municipais, nas condições que especifica. 5/2017 
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- Executivo - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente 

exercício. 6/2017 - Vereador Alexsander Franson - Altera redação do Artigo 2º da Lei 

3831/15, acrescentando-lhe o Inciso VII. 7/2017 - Vereador Alexsander Franson - Altera 

a redação do §1º do Artigo 1º da Lei 3629/13. Parecer: Favoráveis das Comissões 

Competentes encaminhando os Projetos de Lei 103 e 105/16 para apreciação do 

Plenário. Desfavorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa dando ciência ao Plenário do arquivamento da Emenda 01/16 ao Projeto 

de Lei 062/16, com voto contrário vencido do vereador Jeferson Modesto. A Presidência 

cientifica o Plenário sobre o arquivamento pela Mesa Diretora dos seguintes Projetos de 

Resolução e Projetos de Lei, conforme prevê art.109 do Regimento Interno desta Casa 

de Leis: Projeto de Resolução 005/13 – Dá nova redação ao § 1º do art. 19 da 

resolução nº 02/92 – regimento interno, visando assegurar vaga para mulher na Mesa 

Diretora da Câmara Municipal. Projeto de Resolução 002/16 – Altera a redação do § 

2º do art.96 do Regimento Interno (das sessões solenes). Projeto de Lei 108/14 -  

Dispõe sobre denominação de via Aparecida de Moraes Almeida, no bairro do 

Cercadinho. Projeto de Lei 130/14 – Dispõe sobre denominação de vai publica Maria 

da Gloria no Bairro da Caputera. Projeto de Lei 059/15 – Dispõe sobre denominação 

de via pública Terezinha Maria da Silva Ferreira, na Amarela Velha. Projeto de Lei 

061/16 – Dispõe sobre afastamentos do alinhamento e divisas nas construções que 

especifica e dá outras providencias. Projeto de Lei 102/16 – Altera a redação do art. 5º 

da Lei Municipal nº 537, de 4 de novembro de 1991, que dispõe sobre o parcelamento 

do solo, para fins urbanos do município e dá outras providencias. Projeto de Lei 104/16 

– Cria a estrutura administrativa da Secretaria Municipal da Saúde e a função gratificada 

nos termos que especifica. Projeto de Lei 106/16 - Autoriza o Poder Executivo a 

repassar recurso por meio de subvenção social, à Associação para Desenvolvimento 

Educacional e Social do Adolescente de Itapeva (ADESAI), para o fim que especifica. 

Projeto de Lei 107/16 – Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por meio de 

subvenção social ao RECRIA – Recanto da Criança e do Adolescente da Paróquia de 

Sant’ana, para o fim especifica. Projeto de Lei 108/16 -  Autoriza o poder Executivo a 

repassar recurso por meio de Subvenção social, à Associação dos Centros de 

Desenvolvimento da Criança ( ACDC), para o fim que especifica. Projeto de Lei 109/16 

– Autoriza o poder Executivo a repassar recurso por meio de subvenção social, à APM 

da EMEI Francisco Rossi Júnior. Projeto de Lei 110/16 -  Autoriza o Poder Executivo a 

repassar por meio de Subvenção social, à APAE, para o fim que especifica. Projeto de 

Lei 111/16 – Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por meio de subvenção 

social, à APM da EM Dom Silvio Maria Dario, para o fim que especifica. Projeto de Lei 
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112/16 – Autoriza o Executivo Municipal a alienar através de doação para o Instituto de 

Previdência Municipal de Itapeva – IPMI e desafeta o imóvel que especifica. 

Requerimento: 1/2017 - Vereador Pedro Correa - Requer ao Sr. Prefeito, que solicite, 

junto à Secretaria do Governo do Estado, o envio do “Programa Mulheres de Peito” para 

o município de Itapeva. 2/2017 - Vereador Pedro Correa - Requer ao Sr. Prefeito, que 

informe a data prevista para a realização do Projeto de Restauração e Paisagismo na 

Praça Frei Ponciano, localizada na Rua Lucas de Camargo (conhecida como Praça da 

Lira). 3/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito, para que, junto à 

Empresa Jundiá, informe a possibilidade de se criar um ponto de parada de ônibus em 

frente à Vila Dignidade (Rua João Lobo Carvalho, nº 421- São Camilo). 4/2017 - 

Vereador Tião do Táxi - Requer ao Comutran que providencie pintura de demarcação 

de estacionamento na Rua Manoel Elói Garcia Martinez, próximo à Secretaria da 

Educação, na vila Nossa Senhora de Fátima. 5/2017 - Vereadora Wiliana Souza - 

Requer à Concessionária CCR/SP Vias, que informe a possibilidade de implantar 

Iluminação Pública do trevo da Fait -Faculdade de Ciências Sociais e Agrárias de 

Itapeva. 6/2017 - Vereador Oziel Pires - Requer ao Sr. Prefeito que envie mapa 

atualizado demarcando a área urbana do município de Itapeva. 7/2017 - Vereador Toni 

do Cofesa - Requer ao Comutran que informe a possibilidade de fixar lombada na 

Avenida Candido Rodrigues, em frente ao n° 794, próximo ao Clube de Campo, no 

Jardim Virgínia. 8/2017 - Vereador Margarido - Requer ao Sr. Prefeito que informe a 

data prevista para a construção “UBS” Unidade de Saúde no Distrito do Alto da Brancal. 

9/2017 - Vereador Jeferson Modesto - Requer ao Sr. Prefeito, para que informe sobre a 

possibilidade de implantar no município o Programa “Adote uma Lixeira”. 10/2017 - 

Vereador Alexsander Franson - Requer ao Deputado Federal Guilherme Mussi que 

viabilize Emenda Parlamentar no valor R$ 500.000,00 para ser investido no Distrito 

Areia Branca, na cidade de Itapeva/SP. 11/2017 - Vereador Alexsander Franson - 

Requer ao Sr. Prefeito que informe o nome completo, local e horário de trabalho de 

todos os médicos concursados e os que prestam serviço para o município de Itapeva. 

Indicação: 1/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica que seja disponibilizada uma 

ambulância para o Distrito do Guarizinho. 2/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica a 

construção de um velório no Distrito do Guarizinho. 3/2017 - Vereadora Vanessa Guari 

- Indica passagem de máquina motoniveladora e cascalhamento das Ruas Alcides 

Pedroso e Ozório Lara, no Bairro Capoavinha, Distrito do Guarizinho. 4/2017 - 

Vereadora Vanessa Guari - Indica passagem de máquina motoniveladora e 

cascalhamento da Rua Cecília Ferreira Ramos, no Bairro Caputera, Distrito do 

Guarizinho. 5/2017 - Vereador Pedro Correa - Indica a construção de um velório 
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municipal no Município de Itapeva. 6/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica que 

seja encaminhado a esta Casa de Leis, Projeto de Lei que regulamente o uso, ocupação 

e parcelamento do solo para formação de chácaras de recreio no município de Itapeva. 

7/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica efetuar campanha de conscientização ao 

combate à Dengue, Chikungunya e Zika nas escolas da rede municipal de ensino. 

8/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a instalação de tubos na entrada do Bairro 

Cabeceira. 9/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a construção de acostamento na 

Ponte dos Prudentes. 10/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Indica passagem de 

máquina motoniveladora e posterior cascalhamento na estrada do Bairro Cercadinho-

Fazenda Cercado Grande- Km44. 11/2017 - Vereador Pedro Correa - Indica a 

implantação do Ceasa Regional de Itapeva, no Prédio da Ceagesp, no Distrito Industrial. 

12/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Indica operação tapa buracos na Rua Olmiro 

de Campos Pereira, Jardim Bela Vista. 13/2017 - Vereadora Débora Marcondes - indica 

designar médico geriatra para atender os moradores da Vila Dignidade (Rua: João Lobo 

Carvalho, nº 421 - Vila São Camilo). 14/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Indica 

designar um vigia noturno permanente na Vila Dignidade (Rua João Lobo Carvalho, 

nº421 -Vila São Camilo). 15/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a pavimentação 

asfáltica na Rua Helena Hussne, no Jardim Beija Flor. 16/2017 - Vereador Tião do Táxi 

- Indica que sejam efetuados reparos na iluminação pública (troca de lâmpadas) das 

ruas do Bairro das Pedras. 17/2017 - Vereador Tião do Táxi - Indica passagem de 

maquina motoniveladora (patrol) e posterior cascalhamento para melhoria na estrada 

de acesso ao Bairro do Caetê. 18/2017 - Vereador Tião do Táxi - Indica passagem 

máquina patrol e cascalhamento na estrada Eliseu Celestino dos Santos, partindo da 

Maringá, sentido o Bairro da Sanbra. 19/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Indica efetuar 

a extensão da iluminação pública da Rua: Leodoro Francisco da Fé, até a Oficina do 

Nato, na Amarela Velha. 20/2017 - Vereador Sidnei Lara - Indica a limpeza e capinagem 

do mato da Praça Esportiva João Loureiro Diniz “Fogueira” e da Unidade Básica de 

Saúde, localizadas no Jardim Bela Vista. 21/2017 - Vereador Sidnei Lara - Indica que 

seja notificado o proprietário do terreno situado na Rua Dirley Carlos Machado, próximo 

ao número 318, no Jardim Bela Vista, para que efetue a limpeza do mesmo. 22/2017 - 

Vereador Sidnei Lara - Indica a manutenção corretiva e preventiva da Rua 9 de Julho, 

na Vila São Miguel, até a rotatória que dá acesso ao Residencial Morada do Bosque, 

localizado no Bairro de Cima. 23/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a passagem 

de máquina motoniveladora e posterior cascalhamento nas ruas João Leme da Silva e 

Durville Leme da Silva, Bairro de Cima. 24/2017 - Vereador Sidnei Lara - Indica limpeza, 

corte de grama e a colocação de uma placa “Não Jogue Lixo” na Rua São Benedito, 
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localizada no Bairro São Benedito, nos arredores do Campo de Futebol. 25/2017 - 

Vereadora Wiliana Souza - Indica a passagem de máquina motoniveladora e posterior 

cascalhamento da estrada do Bairro dos Coelhos. 26/2017 - Vereadora Wiliana Souza 

- Indica construção de calçadas e guias na Avenida Brasil, n°19, em frente à Igreja 

Assembleia de Deus. 27/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a instalação de uma 

lixeira comunitária no Bairro Vila Rica. 28/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Indica o 

recapeamento da Rua São Paulo, na Vila Nova. 29/2017 - Vereador Toni do Cofesa - 

Indica operação tapa buracos na Avenida Kazumi Yoshimura, próximo à rotatória do Ita 

News. 30/2017 - Vereador Oziel Pires - Indica que seja notificado o proprietario do 

terreno localizado à esquina da Rua Cornélio Vieira da Cruz com a Rua Stefano 

Simonini, Parque Cimentolandia, para providenciar a limpeza do mesmo. 31/2017 - 

Vereador Oziel Pires - Indica a construção de rampas para cadeirantes na Praça Tito 

Livio Cerione, na Vila Aparecida, unidade da ESF (Estratégia de Saúde da Família). 

32/2017 - Vereador Oziel Pires - Indica que seja criado um Distrito Comercial no 

município de Itapeva. 33/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Indica a reforma do Mercado 

do Produtor. 34/2017 - Vereador Margarido - Indica que seja feita a reforma da ponte e 

na manutenção e cascalhamento na estrada saindo do Bairro de Cima passando pelo 

Bairro Pica Pau até as propriedades da família Arruda. 35/2017 - Vereador Margarido - 

Indica que seja notificado o proprietário do terreno localizado na Rua Prof. Antonio 

Felipe, em frente do nº 596, situado no Parque Cimentolândia, para que o mesmo efetue 

a limpeza do local. 36/2017 - Vereador Margarido - Indica operação tapa buracos em 

toda extensão da rua Wilson Pontes, e, em destaque, na altura do número 247, no 

Jardim Santa Rosa. 37/2017 - Vereador Jeferson Modesto - Indica colocar em prática a 

Lei Municipal nº 1067/97, que institui o Programa Adote uma Praça Pública e canteiro 

centrais das Avenidas e dá outras providências. 38/2017 - Vereador Marcio Supervisor 

- Indica a criação do Conselho Municipal da Juventude. 39/2017 - Vereador Marcio 

Supervisor - Indica a canalização de águas pluviais na rua Décio Bueno de Melo, 76, 

Horto do Ipê. 40/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Indica a canalização de águas 

pluviais na rua Antonio Galvão dos Santos, no trecho do número 255 ao 438, no Jardim 

Maringá. 41/2017 - Vereador Jeferson Modesto - Indica que seja realizado o 

campeonato rural municipal de futebol de campo nos distritos Areia Branca, Guarizinho 

e Alto da Brancal. 42/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Indica o recapeamento 

asfáltico da rua Nagib Rodrigues de Almeida, no bairro Kantian, no trecho que liga a 

rodovia Eduardo Saigh ao bairro. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 02, 04, 

05, 06 e 07/17 às Comissões Competentes para exararem seus pareceres, e os 

Requerimentos e as Indicações à Secretaria Administrativa para providências de 
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costume. A Presidência declara arquivados os Projetos de Resolução 005/13, 002/16 e 

os Projetos de Lei 108/14, 130/14, 059/15 e 061, 102, 104, 106, 107, 108, 109, 110, 111 

e 112/16. TEMA LIVRE: Com a palavra o vereador Tião do Táxi cumprimenta todos. 

Deseja boas-vindas a todos os vereadores, e principalmente aos novos. Deseja um 

mandato cheio de trabalho, determinação e sucesso. Fala que é muito importante trabalhar 

com seriedade na vida pública, e que são os princípios que fazem bons profissionais, 

cuidando da melhor maneira as causas públicas, e deseja que todos trabalhem dessa 

maneira. Comenta sobre a Garagem de Itapeva, que é uma situação triste, pois a frota está 

sucateada. Diz que todos os vereadores têm a tarefa de ajudar o Prefeito a recuperar parte 

do maquinário. Comenta que o início do mandato vai ser complicado, pois a cidade está 

com muitas necessidades, e diz que a nova administração já fez a diferença em relação à 

limpeza pública, com vários caminhões em funcionamento. Pede paciência à população, 

para que possam colocar a cidade em ordem. Com a palavra o vereador Margarido 

cumprimenta todos. Comenta que o pastor André ajudou muito em momentos de 

dificuldade. Diz que Governantes não podem deixar conta para próximas gestões, e que o 

ex-prefeito Comeron não deixou nenhuma conta. Diz que o paliativo já está sendo atendido. 

Dá os parabéns para o funcionalismo municipal, que trabalhou muito bem, e diz que o que 

faltou na gestão passada foi comando, e que esse governo já mostrou algumas diferenças. 

Comenta que os novos vereadores vão aprender cada vez mais, e já estão trabalhando 

muito. Fala que vai trabalhar por Itapeva e vai fiscalizar, pois essa é a principal função do 

vereador. Dá boas-vindas a todos os vereadores. Com a palavra o vereador Edivaldo 

Negão cumprimenta todos. Comenta que o maquinário está realmente precário. Diz que 

essa é a secretaria que mais visitou, e a cobrança está sendo grande na zona rural, pois 

têm locais que ônibus não consegue passar, e dá o exemplo dos Bairros da Caputera, 

Amarela Velha, Cercadinho. Fala que vai lutar para que essa região tenha muitas melhorias, 

e que a tendência é melhorar. Com a palavra o vereador Toni do Cofesa cumprimenta 

todos. Comenta que os vereadores já estão atuantes, independente do período de recesso 

legislativo. Diz que está feliz por estar aumentando o público feminino na câmara, e está 

admirando a postura das vereadoras e sabe que vão fazer um grande trabalho. Parabeniza 

todos os novos vereadores. Deseja que os membros da mesa façam um ótimo trabalho. Em 

relação ao executivo, diz que é um novo mandato, que o Prefeito tem determinação e 

acredita que as coisas vão melhorar. Sabe que todos os vereadores vão estar 

comprometidos pelo bem da cidade. Com a palavra a vereadora Wiliana Souza 

cumprimenta todos. Da as boas-vindas aos novos vereadores, especialmente às mulheres. 

Fala que o que faz o sucesso do vereador é trabalhar em grupo, com humildade, e que 

estão com um dos melhores prefeitos da região e têm que aproveitar, trabalhando para o 

bem da cidade. Comenta que a cidade passou por dificuldades, e agora todos estão com 
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grandes expectativas. Comenta sobre a reunião que teve com o Secretário Marco André, e 

também com o Deputado Milton Monti, discutindo sobre a iluminação no trecho da Fait e 

Santa Maria, e que espera conseguir emendas para atender essas necessidades. Diz que 

quer, juntamente com todos os vereadores, fazer o melhor por Itapeva.  Com a palavra o 

vereador Alexsander Franson cumprimenta todos. Diz que é uma alegria muito grande 

poder representar a cidade no legislativo. Comenta que começou muito jovem na política, 

desde a época da escola, e nunca desistiu. Diz que já representou toda a região e também 

já foi assessor na Câmara. Fala que foi candidato em 2008 e 2012, e que sempre acreditou. 

Fala que a vida é feita de batalhas, mas a perseverança tem que falar mais alto, e não vai 

decepcionar a população. Diz que não vai fazer uma “oposição burra”, que vai ter postura 

para ajudar em todos os projetos de qualidade, e divergir quando achar necessário, pois 

quer bons projetos para Itapeva, independente da autoria. Comenta do Santuário dos 

Animais, que está fazendo um ótimo trabalho, e já está apresentando projeto para beneficiar 

todos que precisam do posto veterinário. Fala da saúde pública, que fez diversas visitas 

para escutar a reclamação da população. Comenta que estará junto com o Governador 

Geraldo Alckmin, e convida todos os vereadores para participar. Com a palavra a vereadora 

Débora Marcondes cumprimenta todos. Fala que janeiro foi mês de recesso, mas já 

trabalhou bastante e já conseguiu diversas melhorias para a cidade. Comenta sobre a Vila 

Dignidade, que agora tem um vigia noturno, e parabeniza o governo. Fala da Unidade de 

Saúde do São Camilo, e que já encaminhou oficio pedindo melhorias.  Comenta sobre o 

Distrito Industrial, que está abandonado e que já conversou com Secretários em relação ao 

assunto, pois essa é uma causa muito importante para a cidade, que pode gerar muitos 

empregos. Comenta que esteve em reunião com o Secretário da Educação para falar sobre 

crianças com necessidades especiais e a contratação de acompanhantes nas escolas. Diz 

que está aprendendo muito e está à disposição de todos. Com a palavra o vereador Laércio 

Lopes cumprimentou a todos os presentes. Disse que é motivo de satisfação e alegria dar 

início a mais uma legislatura ao lado de seus amigos, e enalteceu a iniciativa dos novos 

eleitos, que tem mostrado muita vontade em mostrar serviço. Colocou-se à disposição de 

todos e disse que o aprendizado é constante. Elogiou o senhor Luan, que viu a necessidade 

da população e acabou por atendê-la. Comentou da dificuldade da secretaria de 

transportes, administrando com poucos recursos a grande demanda que existe, em especial 

nos meses de janeiro e fevereiro. Conversou com o secretário Andrei, e comentou que este 

terá grandes desafios e precisará da ajuda dos vereadores. Sobre o secretário André, falou 

da dificuldade de administrar os vários convênios, mas enalteceu sua capacidade. Sobre o 

distrito industrial, comentou que há vários empresários que querem investir no local, e que 

há emendas para isso, mas a Sabesp não tem interesse em instalar esgoto, o que limita a 

ação. Deu a ideia de fazer uma feira com a exibição de máquinas do setor madeireiro, a fim 

de trazer tecnologia e valor agregado para produtos fabricados em nossa região. Conversou 
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com a secretária de saúde, setor que conta com AME, UPA e outras estruturas, e que a 

demanda de serviço é enorme, tendo, mesmo em seu gabinete vários pedidos de cirurgias 

e afins. A questão dos recursos voltados a área da saúde deve ser discutida. Comentou 

também que é importante que os vereadores participem das audiências públicas e reuniões 

dos conselhos, pois, mesmo não tendo voto nessas situações, estariam dando palpites e 

ajudando na elaboração e planejamento. A Presidência anuncia, e com isso, homologa a 

composição das Comissões Permanentes da Câmara Municipal para o biênio 

2017/2018, sendo: Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa. Presidente: Ver. Toni do Cofesa PSDB; Vice-Presidente: Vereador 

Margarido – PP; Membros: Ver. Jeferson Modesto PMDB; Vereadora Wiliana Souza 

PR e Vereador Rodrigo Tassinari DEM. Comissão de Economia, Fiscalização e 

Execução Orçamentária: Presidente: Ver. Laércio Lopes PMDB – Vice-Presidente: 

Tião do Taxi PR; Membros:  Ver. Alexsander Franson PMDB; Vereadora Débora 

Marcondes PSDB e Ver. Margarido PP. Comissão de Obras, Serviços Públicos e 

Atividades Privadas: Presidente: Ver. Alexsander Franson PMDB; Vice-Presidente: 

Ver. Tião do Taxi PR, Membros: Vereador Marcio Nunes; PSDB - Ver. Edivaldo Negão 

PSD e Vereador Margarido PP. Comissão de Educação, Cultura, Turismo e Esporte: 

Presidente: Vereador Marcio Nunes PSDB - Vice Presidente: Ver. Tião do Taxi PR, 

Membros: Ver. Laércio Lopes; PMDB; Ver. Edivaldo Negão PSD e Ver. Margarido PP. 

Comissão de Saúde e Assistência Social: Presidente: Vanessa Guari PMDB, Vice-

Presidente: Toni do Cofesa PSDB; Membros: Tião do Taxi PR, Dr. Pedro Correa PSD 

e Ver Margarido PP. Comissão de Defesa dos Direitos Humanos: Presidente: 

Vereadora Débora Marcondes PSDB; Vice-Presidente: Vanessa Guari PMDB; 

Membros: Jeferson Modesto; PMDB; Tião do Taxi PR e Vereador Sidnei Fuzilo PP. 

Comissão de Agricultura, Abastecimento, Desenvolvimento Urbano e Meio 

Ambiente: Presidente: Tião do Taxi PR; Vice-Presidente Alexsander Franson PMDB; 

Membros: Toni do Cofesa PSDB; Ver. Edivaldo Negão PSD e Ver. Margarido PP. 

Comissão de Defesa do Consumidor: Presidente: Jeferson Modesto PMDB -  Vice-

Presidente Toni do Cofesa PSDB, Membros: Alexsander Franson PMDB - Tião do Taxi 

PR e Ver. Margarido PP. Comissão de Defesa aos Direitos dos Animais: Presidente: 

Jeferson Modesto PMDB; Vice-Presidente: Alexsander Franson PMDB; Membros: 

Laércio Lopes PMDB; Ver. Margarido e Vereador Sidnei Fuzilo PP. Comissão de 

Segurança Pública: Presidente: Alexsander Franson PMDB; Vice-Presidente 

Vereador Marcio Nunes PSDB; Membros: Tião do Taxi PR Ver. Edivaldo Negão PSD 

e Vereador Sidnei Fuzilo PP. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 062/16 – 

Executivo – Altera a redação da Lei Municipal nº 1304, de 15 de dezembro de 1998, que 
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altera alíquotas para lançamento da taxa para execução de obras e parcelamento do 

solo e dá outras providências. O vereador Rodrigo Tassinari pediu que a votação fosse 

adiada por duas sessões, pedido de adiamento aprovado por todos. O projeto retorna 

dia 09 de fevereiro. Leitura do Projeto de Lei 103/16 – Executivo - Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a celebrar Convênio com a Associação de Apoio aos Dependentes 

Químicos de Guapiara - Comunidade Terapêutica Mãe do Amor Divino, para o fim que 

especifica. O vereador Rodrigo Tassinari pediu que a votação fosse adiada por uma 

sessão, pedido de adiamento aprovado por todos. O projeto retorna dia 06 de fevereiro. 

Leitura do Projeto de Lei 105/16 – vereador Margarido - Dispõe sobre alteração de 

denominação de via pública Basílio Victalino da Conceição no Distrito do Alto da 

Brancal. Colocado em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento 5/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Requer à Concessionária CCR/SP 

Vias, que informe a possibilidade de implantar Iluminação Pública do trevo da Fait - 

Faculdade de Ciências Sociais e Agrárias de Itapeva. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 10/2017 - Vereador 

Alexsander Franson - Requer ao Deputado Federal Guilherme Mussi que viabilize 

Emenda Parlamentar no valor R$ 500.000,00 para ser investido no Distrito Areia Branca, 

na cidade de Itapeva/SP. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v o Projeto de Lei 105/16. 

Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v Projeto de Lei: 

2/2017 - 4/2017 - 5/2017 - 6/2017 - 7/2017. EXPLICAÇÃO PESSOAL - Nada mais 

havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 2ª Sessão Ordinária a ser 

realizada segunda-feira, dia 6 de fevereiro, no horário regimental e, invocando a 

proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando 

que para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, 02 de fevereiro de 2017. 
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